un 4
S
HBMSANY

= = =3 a9 =t 1 ] s

nmsfanylTsuisynisiuiuazmsiidamswveslsymsulumsiiesiuuaz

] v 13 = LN o 3 N [ P ]
anulsal{ideason seuhmyiuiinugianissiveslsa ldidoncengs uasnyjthuiily

3 o 2} o a o d = = =} 4
wulsalfifeoasen luduneinha Swingasdnd WumsinuuBanssanulSoudion
r Fd

(comparative descriptive study) Uszansildlumsfinuil fie unuhiquamlszdnsounsa
s L) 1 = Qo U4 3 A = o oy =4
nanuTeuny 1 Ay nangiuninueifnmscveslie [9feaeengaigaludunetithe 1
wAt. 2545 uagnyjini linudielsaldidensen 4 1 Aadeiu Muamnanguiieds’d

¥
wytuag 110 auwamstapnivauediy 3 dan &l

J
o

gl 1 deyarialiveanguieds

gaud 2 nisfuivesdszananlumsilestuazaivgulsaldifeasen 1dun nis

ar

$fuiTemadvsdomsiialsn msfudammsuusaveslsn msduiss Tomifue 1850 uaznis
fuinlassavesnsifia

ot 3 malidmimveslszmaulunsibaiumzaunulsaldideasen 1dun
mstidmiwlumsdaduls  psfdwswlumsduiums  msfidwsmlumadse Tomd

waznsiamswlumsdssiiuma



37

L E; 3 O'I 1 o 1
gl 1 Yeyaiahlvesnguiietha

H o o 1 ] i Qe o
mai 1 S uazivunzveanguiodvesmythuhwugianseiveslsn [4idenoengs

'y ~ ) 3 A o [
wazviyjtini linulsn lideasen Suunamudnyuzlsznng

anwaalszying mfiviivulsngs  wjthuithinulsn  pvale
(hgudedaniues 110 aw)  S1eou fouaz S1uu {onnz
N
%10 29 26.4 46 41.8 0.02*
A 81 73.6 64 58.2
o1y (i
21-30 17 15.5 4 3.6 0.03*
31 -40 18 16.4 21 19.1
41-50 32 29.1 34 30.9
51-60 43 39,1 51 46.4
Max (Min) 60 (26) 60 (25)
Mean (S.D.) 4555  (10.05) 4753 (9.03)
TOTUMNAUTE
Tern 9 8.2 4 3.6 0.31
9 92 83.6 94 85.5
WINY/ ¥EY 1Len 9 8.2 12 10.9
FUSNNAIOVATI
Wanthasouni 31 282 57 51.8 0.00*
nssovativesiminsouasn 62 56.4 45 40.9
YAs 12 10.9 3 27
ana 2 1.8 - -

Aoy 3 2.7 5 4.5



38

1 3 s v t ) o v
AN 1 $1uou uazdesazveinguiietna Suunmudnyasdszans @o)

dnwazsznng mjindinulsage  wyjihuithinulaa  pvalue

(FguiteEanyiNez 110 AY)  S1uIU fowaz Swau  Jowas

S ua TN lNIK (AN)

1-2 ‘ 12 10.9 27 24.5 0.31
3-4 59 53.6 54 49.1
5-6 ' 36 32.7 24 21.8
7-8 3 2.7 5 4.5
Mean (S.D.) 4.05 (1.31) 371 (1.51)
FEAVMIANY
Uszaudnu, 78 70.9 85 773 0.05*
UssuANYINIUAY 20 18.2 11 10.0
Nssufnymenlais 4 3.6 10 9.1
Usematoting dav.ale. 4 3.6 - -
USgyans 4 3.6 4 36
01¥HHaN
nEasTsN @ IAhuAha) 91 82.7 90 81.8 0.00*
A0 12 10.9 1 0.9
TN 2 1.8 12 10.9
FUSIEMIMITNUSTIANAD 5 4.5 7 6.4
UNUINABYITY **
Whuunhepan
- DE. 6 55 18 16.4 0.01*
- NITNMsHYTIY 2 18 7 6.4 0.09
- iy 3 2.7 12 10.9 0.16
- NFTURITNBINUNYTITU 6 5.5 8 7.3 0.58
- ATTRMSNULNTIY 3 2.7 7 6.4 0.20
Tidlunnuigusu 92 83.6 73 664  0.00%

[
@ o/ =3

Pearson X test * fledifingfisedn 005 ** asadensoulduinnd 1 4e



39

VIR 1 sﬁaﬁmﬁmmfjuﬁmtiwmﬂw;qjﬁmﬁwuqﬂ'ﬁmmi’maﬂmqa WU
dlngiumends fovar 73.6 Torwsznig 51-60 1 wnfiga Youaz 39.1 yoenauiioy
52§19 41-50 1 Sowas 29.1 uaz o1gsEnie 31401 fovaz 16.4 Toguindiqe 601 ergifon
fign 263 Sowuntie 45.55 + 10,057 sonnWANsAGINTige fosnz 83.6 AONUEMATELA
wundmiatunssovaiivesiamthasounss Yooy 564 sosnauuiiuimthaseunss
$ounz 282 uamfluyns Sovnz 109 Ténnueanidnfierdvegadeluthudwing 34 au
$ouny 53.6 sesnuN 56 A Jouas 32.7 uow 12 au Joent 109 Taoiiumamninmie
405 + 131 au szdumsinmidaunajaudualszonfion Josaz 709 sesaaavsisen
fAnymeudu Sevay 182 Sowwvdndanlnadunuasnssy 18un asdiun iaau uay
ils Sevaz 827 sosnswubuordndiuie feuay 109 wagdswmsminnuiziaman
Sovay 4.5 f?m%’un‘nfumﬁﬁssim;wudau“lwqj“lajuﬁuuﬂuﬁmmu fovny 83.6 oy
ornadasmssegulszimyiu (eon.) uesnssunsneaunythy Jevas 5.5

tuvasingudrndnnnnyimnliwulsaldifoncon  dalngfumande

4

Fovnz 582 Howgszndne 51-60 T wnfign Fouas 46.4 sovannBerwsznia 41501 fouay

r
[ =t

30.9 uazoIgIznine 3140 U Sevay 19.1 Terwnnign 60 3l ewgdesiiqa 25 3l Horgade

L

47.53 +9.03 U anwumwausaguniiqe fevaz 85.5 aonuzmenseunsadm ngifnindh

asounid fevny 518 sewnanidunssovmiiveniimtnsounia Yosaz 209 uanilug
0l $ouns 4.5 Swumndndierdvereialuthudnlvg 34 au Jovag 49.1 sesaind
12 Av fovaz 24.5 uaz 5-6 AU Fouaz 21.8 Taedsminio 371 + 1.51 au seRUMsEnY
dwlngsuduilssoniinnn Yovar 773 sesasuoudusiseninumoudy Jouas 10.0
SowndndauIngiunuasnssy Tdus msvinn e sazihls Zevaz 81.8 spsasun
dhuerBwiudi fovaz 109 nazdhswmamineuiyiamae fesaz 64 dmiLUNUMRT
aoyuaudnng idhuumuhyey feoas 66.4 sesaaniluermainsmssaguises
wyjin (e )feuns 16.4 uavfiiery Jesaz 109
usixﬁmﬂ?amﬁﬂuﬁ’ﬂﬁ'ammﬂfjuﬁaa6131%0?{@41«1;‘1:1?111 WU IWR NQUDIY AU
neAseURi syAUMsANE uazedwndn daouusnmeiustiiitudhsameadng < 0.05)
oni3u ARSI (p = 0.31) uazdnmnIniierdvedesaluthy (o = 031) #hiGaa
uana AUl > 0.05) insuunumdsyusu wuh Hanuuandaii ( < 0.05) mwedad

o 1

mmmmﬁﬁﬂimﬁwmqmﬂssmwui‘hu (» = 0.01) uaznw"lahi"]mmuﬂwgu‘m {p = 0.00)

U

8 1
iy Tuasuvesunumasgusudy 1 hivaneiu (> 0.05)

9



40

1 G‘i o g9t ar 3
a2 mssviveatlszmanlunstesiuazaiunulse ldidensen

{ o $ 1 o 1 ' %Y
a2 ploufsumsiviTemaFusrenisiialsalidonseniigndos  sevhangthy

o aresy L4 LY P 1 9 A 9!
nugliamselvesTsagauazuytun luwy Tsaldidessen dusede

mssuifigndes

¥
Ty A

msivjlemmirsariemainalialdidensen Tange  wapihuithinulsn  pvalue

$wmme Yowsr dwm Sewaz

1 msgagaaieda ldthodulse ldidensen 107 973 110 1000 025

2. msgngamaanou iy Aoty 9 818 99 900 0.2
I¥idoanen

3. gamelnazesnyinu lunaunaieiuy 79 718 103 93.6 0.00%

4. mavAnAoemsgngeaeda Tavogluiiuds 8 8.0 99 900 006
Numsaedeaia

5. ynau I lematheilulsa ldidonsena 93 845 106 964 0.01*

6. wuithe ithiTsn 1 idenveninniigaluggs 8 809 107 973  0.00*

< o

Pearson X" test, Fisher’s exact test  *31j0d1 vigﬁ'iﬂfﬁﬂ 0.05

amINi 2 deRinsandevarmsiuiigadestuunmumsiudTemmiose
a c 3t ' v oA wa o ¥ a w99
msifialsatiusiede wuh mithuiwweifnselveslsaldifensengeiimsiudhnsgngeme
& o ¥ = { ar v
davhlithuihulsa ldideasenléigndeunniiga Yevar 973 sewmaniiumsiuih yoaud
U [y 3 1
Tonihoidlulsnldidonoon’d fovar 845 unznngagianssanewlnufiihadulse
ldidonsenld fesaz 81.8 daumsiuifigndosiosiiga fo gamuinezesnminulunou
nawdu founz 71.8 TuvamsiivythuihinuTsn ldidenvoniimssuih magnuemedamld
U o { 1 [ ] 1
thuihilsa lideasenldgndemnniiga 1000 sesmanldun msfudheewudiheodulsnm
liasasenuiniigalugery Sosaz 97.3 uaznnauiiTemathodulsaldidencens Youas
964 diumsivifigndeadesiign  AelimsSuihnsgrusaeianeu lnuithuiulse
9 4 1] = a Qs 1 Py Y o~ 1 1 =& 9
lidonsen’ld wasmendnfosmsgngeaodalasegluiudeluasaiedesiis Zovaz 90.0

v

A = o g9t = T Y & v g 1 & 8 o
lla:ﬂu'E]ﬁ.'?ﬂ‘UlﬂUﬂﬂ15'iBiﬂﬂﬂﬂﬂqlﬂui'lﬂmﬂq}a\’ﬂ'ﬂﬂ@\iﬂu“ﬂ-lu WU ﬂ‘l'i'i‘]Jg’}n thd’d'ltl?ﬁ'l%

LTl LT

senmiuluneunaeiu  yoaulilemathalulsaldidensenld uaznudihuiuin

4

& o -y

lidenvenuiniigaluggru Tanuuanmstueieiifoddymeads ¢ <0.05)



41

o o o ] ' 1 1
I 3 nfSsuficumsiuinnuguussueslsaldifonooniigndes senhamithuiing

sy L3 v i t
guamssives Isagaaznyihui liwu Tsa lddonsen dusede

Msiuingneies

msFuianuguussveslsnldidencen miimdmulangs  mindiliuln  pvatue

$wm Fowaz dniu Jewas

1. msthuilulsa lddensenlugthoutasied 96 873 106 964  0.02*
wenvanjuisvlunssmIzo T Iaz i 1
s lWertuudhufenithmauazawis

2. dniluTsn lideaoen Fuasnsedu nszae 58 527 5T 518 079
Yaelatmodiuiu wwilfifanizden
dosvdeIsanenua

3. flhoieedudulsnldidonoen linasTin o4 855 104 945 003+
wod IwSuanld

4. faefidluTsn'14idonnen vreseiiaam 116 1000 110 1000 -

° I3 4
suuse mlddmela

-]

Pearson X test, Fisher’s exact test *3j1iad1 ”ﬂgﬁizﬁv 0.05

A4 9 o w9

2INM314N 3 Lﬁaﬁm3m%’auagms%’ni’ﬂgnwmmuuﬂmnmssugmm;umﬂm
¥ »
idenenidhunede wuh saeamithuiimsfuinlmidifensenfiannsas it
Nudedialageis fevaz 100.0 'smmmrﬂums%’Uq%_"imﬁﬂmﬂuTsa"l%'sﬁaman”luPjﬂw
= o gt o b = [ A P :’ 1 oo
Vswlmenaniuuse unszmgesuazd 1dveih e seududeadimauazaeden
r ar H a [ ] =
Yooz 87.3 ua 964 dwmsiuiigndeatosigainsiuih wndhilsaldifensen Funs
or 1 =1 I = [~ -] 1
nrzdunszae Uawilodmuiiu seinlfifanzfondassuridndslsaneuns Zovas 527
A o w yd v g o o " @ . o W '
e 51.8 LSJ’EJL‘]J5EJ“lJmEJ']Jﬂ'I’iﬂJg‘lﬂgﬂﬁlmk‘ﬂu‘i"ltl“IJE)‘Um‘VfoﬂdmgU'm U mssuin msthy
Lfluiiﬂ"lﬂ?aﬁaﬂaﬂniué’ﬂwuNswﬁsﬁaﬂaaﬂ;umﬂuﬂizmwmmastazﬁﬂﬁ'wﬁﬂﬁ
o ay 1 e 1 : as [ =
mﬁﬂmﬂuLﬁaﬂﬁmmmmzmﬂﬁmuﬂzé’ﬂwﬁmffﬂﬁfluTSﬂ"Hﬂﬁﬂﬂaaﬂ'luﬂ'ss‘lﬁ s Iwsu

A or

anld Tanuuandrsfusiiaiivddanieada  <0.0s)



42

manii4 nfsuisumsiuidseTeminnsufialumstlesiuinzaiugulsaldideasen

o 3 ' 18t el e & Ty Al 3 A
‘Vlfq],ﬂﬂf]q53‘”’]7\“’71&1]1“ﬂWUQUﬂﬂ’ﬁmmENISﬂQQuagﬂy’UTuﬂqﬂJWUTiﬂqﬁllaﬂﬂﬂﬂﬂ

ﬁj U3 EJ’%JB
ms3uilszlaviinnmal{ia msfuifigndes
Tumsilesunoznivgulsnldidenson wiihuimulsags - witmihivulin  pvatue

fay Fewnz S Yewas

] Fd

1.msﬁﬁﬂgmfwamﬂ”lumwsﬁﬁﬁﬁj’m?nm 109 991 110 1000 0.32
fhumgn 7 fu szeunsoaugumsiivues
gan1 18 |

2. fmpaugsiwhaeudawziuigee 103 936 110  100.0 0.01*
nniugn ssausetleaiuliliaanaiu
thodlulsnldifonson’td

3. nawunnenaiu seuthudiheldidenson 100 918 105 955 027

gansoaingmefivi lsa 14idensen’ld
4. myflesdulsnldifonsondusuidig 73 664 68 618 048

desniimsinyfiloiiulseldidoncen

LY

Pearson X test, Fisher’s exact test  *1170d1 “ajﬁ'ixﬁ'u 0.05

4 A o 1Y o gl ¥ o (Y- o«
VMINN 4 WennsanTesazMIfuingndesiumnaumsiudilsy Temlen

¥

o asy B or 9 A [~ g v o gy o o a
msUpialumsilosiuiazaugulse [ifessondhusede  wuh  awsudhmsthdagmin

L] Y

s

Sa s - ) 2 & &
qamaium%uwummusnmﬁm‘qﬂ 7 I ‘nxiﬂminﬂ’mﬂnmimwmqqawqﬁ HINIO DY
3

19/ =4 as o 9 i a = "9 1
vy UNITTVFYINGR 080T 99.1 Laz 100.0 56\3ﬁ§1lﬂlﬂuﬂ'ﬁi'}]2?‘l ﬂ'l'i‘l’l‘l’]ﬂﬂuﬂll‘lﬁigﬂ'lu‘]nﬂ

o [ a

o o ¥ or Qs (- 1 o 94
nuhaeumaamziugysmonndugns ssmusadlesiulildganauthodivlsel4idensen
18 $ounz 93.6 1iaz 100.0 daunssuifigndsafesiiga fe mstlosiulsnldidonsenidoiiu

1 1 T o J { o & v 3
mldnedosnhmssnuidtheiidiulsndidensen dwgadeuiivs Sovas 66.4 uaz 61.8 winiu

] = o g ¥ 3 o Y ! w Y P
Lmgmﬂﬂ_ﬁEJ‘]JWIU‘]Jﬂ'li5‘llg‘ﬂﬂﬂﬁ"lﬂQLﬂui1Uﬂl€lﬂl'ﬂﬁﬂ\1ﬁﬂﬂﬁHU1u HWUN ﬂ'l‘iﬁl]g'ﬂﬂ']i‘ﬂnﬂﬂu

U

o " o

TenihmsmadumsiugEmennTugnd  ssrunsaflesiubiligruauihodule

1 or » o e B

] Y a A w =
14iaoanan 14 Sanuuandrefusdiaitivd 1 dnn19ada (o <005)

7]



43

a o w ¥ w Y A Ay '
MINNS L‘l.]c‘;"fJ“UW]U‘lJﬂ']‘i’illz@‘ﬂﬂ'ﬁiﬂﬂ'li‘ﬂﬂ\‘lflul!.ﬁSﬂ'ﬁﬂﬂﬂi‘iﬂ"lﬂllﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂgﬂﬂﬂq ITHINN

19 - sy o K1 P 1 5 A [~ 9/
myjinuhwogiamssiveslsngauaznythui hivoTsa 1i8eaven Wuswde

ar o !h:;
msuigilasin m3fuingndes
mstlasfunazniugulsaliidensen wiindnilinge  miindlivalsn  pvalue

(hgufeehavthuns 110 Aw) s fewaz dwam  Sewaw
Loslanswezmasluhly lddluduesie 67 609 77 00 016
 doguam

' o o é r 3 o
2. m3lsmsindimdngeato 9l l6du3sms 49 445 48 436  0.893

a
]

[ 9 A daa
flesriuTsnl{ifonsoniinngn
1 g ' w o ' H
3. m13 hivhaoumdawsWuigenootuaiiee 108 982 108 982  1.00
wihliifialsn [didensenszuialumitu s
= 1o & o a <3
4. msiianuziiihasluuSnadu wd 109 991 109 991 100
] a o ¥
uraaziugeaela
hrd - J 1)
5. lsnlidenoondsnainduld deulumjthy 100 991 110 1000 1.00
Tuswdefiu haeurdamesiugysny
adminaue uazAoiiio
o 1 a o
6. MmsfmeurasmizRufgemsmmztsT 73 664 89 809  0.01*
nauass iReswe dmsumstlesfuuaz

aunu s lideasen lunyjin

7. Mm3vhmeunduniziuiysatetumyin 99 900 105 955  0.I2
o 9
Wunihnvesnnnu

8. nweziumi s ume 63 573 74 673 0.3

o’ o

Pearson X test, Fisher’s exact test  *3i1ud uiy‘ﬁi AU 0.05

o 9iel ¥ o ¥

naedl 5 definsandeeaznisSuingndesiuunaumssuatassalu

a ol
¥

o 9 & 1 (Y =y ey L3 ¥ A =
msfeeiunazaiugulsaldifonsen wut nyihnihnugliamsolvesTsn [4iGenvangad

o Yo 9/ =t 2 = -::::t:’ ar = W < ' o Fd
mssugngnavanndiga e msiimauziinhdaluuSnathussdhumdunetugsmed

w o

LT | Qs = -3 Yy vy 3K A o I 1
uaﬂsﬂulaumﬂﬂaaﬂmﬂamﬂmu"lﬂmﬂu“lmmmu'lm'Ja.manummmmmmwwm;qamﬂ



44

L N ' : 3 c3) ar 3 L) r w o
DYNANUAUD llﬂ&’ﬁﬂlﬁﬂq Joung 99.1 5@@ﬁ0“1lﬂuﬂ’l'§3‘u%"ﬂ ﬂ'l'il’lﬁJ'ﬂ"lﬂ']leLﬁﬂQLW’lzwu'ﬁ

L1 9

' o o Y a & A " kg ] '
gigednaminaue i lvifalsaldidencensyumlumyimld  ueemshansunds
w o o [~ L] g P [ ~ '
wiziuggemelungthu dunhivesynnudesas 982 uaz 90.0 Tuvmgiivyjthni liwy
as { 1 ar = H 13
snl{idenvoniinmsfuiignAesniniiqa felsnldideasentenaiainld draulumistn
’r [ o v o o L] (; ] 4
liswilefnitmsundumsRuggeavet i uavounzdeiiies Youaz 1000 sosnaun

] ¥
Ao msiamushihdeluSnadhuszdbnmaameiuiganld uasmslivhaiumds

Qs

o ' ° o - 1
mziuggImeedeminauesi ifia lsn Ididensenssialumyinld fovas 99.1 uaz

o ar o = P - 4 gordl - o

982 dmiumsivingndestiesiigadie msldamuniidiageats Falilnduiimailoety
Y 2 PP £ .3 (Y = a9 3 = 3 1 g

lsn ldidensanhdfiqn Foisaeanyiihn inmssuigndeudios Souay 444 uas 43.6 winfu

9

14 L4
dwmssuinmslanssesiunmienseitiveaashihldhidusuanedequam waes
1 14
myjtnuiimsfuigndes 3eeas 60.7 ay 70.0 uagnwezumii ITuilsaums fevas 57.3 uay

4 £ a i [~ 3 v r [ ¥
673 wadionSenifisunssuingndoaiiustedevesismamyt wun msfudihms

9

° ' w o ar [} o ar at
maeumsamzALfgImaameiusmdudon ldfivme  dmdumstlesdunazaingulsn

LA O <

Mideaventunyiin Tanuuandsdusdrafifodfanisada (p <005)



45

n{ = ¥ - @ Yl 9 ar Y oA
3N 6 uiSsuisummtonzinumsiuingndesmstlestuuazaiunulsa Iidenoen

' v P wa o ' iy v
synimihuimugiimsaiveslsagauasnythudi liwuTsn Tunmsan

mafuinstlesiunazniugu miimonlings wiimtbhala ¢t pvalue
Tsnl4didencen X 8D X SD. df218 Zied
mssumsflesiunazaugy 17.82 206 1915 175 518  0.00*

Tsnldifoanen (22 Azuuw)
-nsfuflemafveosmsiinlsn 496 117 567 060 563 0.00%
1ddons0n (6 AZIUL)
- masuinnuiuussveslsn 319 069 336 061 195 005
Hifenoan (4 azuuw)
- mefufdselomivnmsdfodly 350 o066 357 051 080 043
msflestunazaiugulsn
Miflonvon (4 azuuy) |
- mssuigdassamsilestunas 615 101 654 108 278 0.01*

auguliadideaoen (8 azuiw)

)
Ao o w4

* UHUTIAYNTLAL 0.05, Equal variances not assumed

]
=

MMM 6 Wud AzuuumdensTuiigndeslumstiastunazaigulin
3 A (3" o aren o - a o. ] v o ]
Hidenvonvesnyiniinuglidmssives Tsagefinzuuuniodindmy i linyTsa
A < A = ] P & 19/ 1
lidensenlunmlsuiu unzdienSeufvusumasazinmvssisemytulunmsan wuh
3 o 1 WV o o P é i 1 d‘
fnnuuandrsineseiitiodymeadd (o < 0.05) Fzuuumaslunmsuvoamythud
TinnTan ldidensen uiiiy 19.15 + 1.75 wazmythuiinugimssiveslsage Aflazuuu
= ' ooas - o 1 Y U 3 A =
(RAY 1NV 17.82 + 2.06 MNAATHUMIAY 22 AzuuY uaaed vythui linuTsn 14ideasondl
msfuingndeslumsflestuinsaiugulsaldifonsengenimyfhuinugiidmsalvesTsags
v A o o ' a v o w { a
udloRvranuenlsziaunyy  Sanuuandissummzmsiuilemaisasimsiialin
Tidenson @ = 0.00) uezmssuiglassamsilssfuunzaiuguisaldifeasen = 0.01)
»
todr [ as Y L4
winu Tudamvesmsfuianuguuseveslsaldidensen( = 0.05) wazmsiudtss lewinn

msdiRlunmsilestunazniunulsaldidensen (= 0.43) lifiaamumndedii (o > 0.05)



46

g 3 msiidusmveatlsymaulumsilosfuuasanuanTlsn Midonsen

14 =1 A 1 9} w ] 1 gt P
meit 7 nlouisumsidauswlumsdmilymuazmsdadula seniungihuding

ey Ls 1 i ]
aiiamanlveslsngeuaznythui hinuIse ldineasen Wusede

withuiimulsags  wjihunbinulsa

msllgnanlumsaumilgm  1oase wwdt ke yeeds el hine  pvaie
uaznIdnale fni Smou dnou dwau e dnnu

Gy G Ceeny Goony) o) G

L madwdsznnuniolszgn 65 31 14 81 29 - 000*
Uszdunouvoanyiu (59.1) (282) (127) (73.6) (26.4)

2 msdhsuyenefeatuilygm 3 43 14 76 2 5 000
Tsnl9densonvaangtiu (48.2) (39.1) (127) (69.1) (26.4) (4.5)

3. MadnswAuM Mo 41370 61 30 19 84 20 6 000

meiamwﬁuﬁqamﬂ“luwy:ﬁm (55.5) (27.3) (173) (764) (18.2) (5.5

4. MIT AR NUAATY 51 38 21 72 27 11 000*
wioldvamuonuzfiontuiinms  (464) (34.5) (19.1) (655 (24.5) (10.0)
flostunasaunulsausamythu

5. madnswdaduledmusngues 49 40 21 75 28 7 000%
My Rerfumsilosiuuaz (44.5) (36.4) (19.1) (682) (25.5) ' (6.4)

9
muqulsa [didonoon

@ ar

Pearson X test, *Itlod1AayNszay 0.05

] v v
MRt 7 wudt wyjdhuinugliamseivesTsngeliduswynnsalums
Yszgulssiniouvommyiugege $ovaz 591 sesawuilumsndrswdunmiadisn
' w & ) 9 @ 1 4 o ¥ A4
uraawiziuggemwlunyiu Jevas 555 wasmadswmegedeiuilymilsa l4idessen
] [} ¥
yoanytndoeas 482 luvaziivyihuilinu Isaliduimmeasiiumsdum niedise
1 o o 8 = 9 g -
wnaamzufgaamslunytugeige Sewaz 764 sesmanilumadhimlsesnumie
szqpnlssdnhouvesnyithy Jevag 73.6 nazmsiinsumanuefuilym lsn 1idensanues

v g ) I < P Y W =
wuthu Seoaz 69.1 uazionSeudounsiaiuswtiuseds wuh amuenmeduedied

2

W o

HedAyn1eada (p <0.05) Tunadesini



47

ﬂi = a0 ] o 1 t g ~ wa a
m31an 8 Wisumvumsiiduslunmsdudunis ssninmiindnugiamsciveslsags

nazuytmd liwu Isa ldidensen dusiede

mjimdinulings wyjthuithinalan
msdidmdndunsduiiums  woed meds Liee goeds b Mo pvatue
T I iy dwd dnou duau
Goe) Coen) Gowo) CGoeoz) Gowa)  Ghen)
1. A awiaeunaaniziug 75 22 13 105 4 1 0.00%
geatw lunzjihu nafusns (682) (2000 (11.8) (955 (36) (0.9)
2. s eI wie lunswuvuen 86 17 7 107 2 1 0.00*
aTuiivayainlunyim (782)  (155) (64) (973) (1.8 (0.9
3. msafuagumsdaid Ses 80 22 8 99 5 6 0.0
Tsnldi8enoon navonszewen (727)  00) {713  (90.0) (45 (5.5
4. madhfwsassnlumstlostuuns 74 26 10 100 8 2 0.00*
muau Tinlhdeasenlunytihu (673)  (23.6) (9.1 (909 (73) (1.8
5. asusvmEuumsdafunssumsilea 84 15 11 97 13 - 0.00%
fuuazaugnlsnMidensenlumiie - (764)  (13.6)  (10.0)  (882)  (11.8)
6. nusnug Ao niaeutuld 76 28 6 101 5 4 0.00*
fwhoomdawsiufgemelumiie  (69.1) (255 (55 (L8 (4S5  (3.6)
7. mstlosfugamune Wl 97 13 - 108 1 1 0.04*
21 msTadlsnidunildasanm  (882)  (11.8) (82 (09 (0.9
7.2 nrsnAousod N0 7 5u lu 88 22 - 103 6 1 0.00%
Toanidunils fdilala1d (80.0)  (20.0) (93.6) (55)  (0.9)
7.3 M3 lanTivesiun a3 e 90 18 2 103 7 - 0.02*
uTsaividl Aehdla g ®18) (164) (1.8 (93.6) (64)
74 ms”lrfﬂmﬁugm% Tunmanse 68 29 13 65 35 10 0.60
dunifhalailg (61.8) (264) (11.8) (59.1) (31.8) (9.)
7.5 ns ld indouny wednven nso 83 19 8 103 5 2 0.00*
n3wezLm lwsnsesngiudn (15.5)  (17.3Y  (713)  (93.6) (45  (L.8)
8. mm’iuﬁy%’ﬁﬂﬁﬁﬁyﬁa U 85 22 3 107 3 - 0.00*
 nszdles nsm presouud (77.3) (2000 (71  (973) @7
9. mstlosfiugnranshilignyaae 91 13 6 92 18 - 0.33
fin Tngusunias aounasiu (827)  (11.8)  (55) (83.6) (164)

]
o o 1

Pearson X test, *UtivdAayiissdu 0.05



48

namaefl 8 wuh méﬁmﬁwuqﬁ'ﬁmmfwﬂsﬂqq ﬁﬁauémnﬂm;ﬂums
ﬂaaﬁuqammw”hﬂumﬁmzaﬁuﬁyﬂﬂamsﬂﬂrJ1Téa‘t‘f‘nﬁun’;ﬂ%’ﬂaammgaﬁqﬂ Sounz 882
sesaaiie mtlesdugavanliligngsmeda laeuountsfimeunasiu  msflesfugeate
e lunmuziuilaemslanswasiom an 23 BewlumausfuiidTa il uasms
nldsudioimn 7 Su lulsahauah 13 Tia g Josas 827, 818 ar 0.0 mudi
’lummx‘ﬁﬂaﬂjﬁ’mff"n"lxiwuTsﬂ"li’ﬁﬁaﬂﬂaﬂiia";m'mnnﬂ‘%’:ﬂumsi’]mﬁuqqmﬂ'm"hi“luﬂwuz

g AT 4 : : w
nuthlasmsilash I8shausihldaneanaigeiiga Jesas 982 senanie mandusuiag

¥
as ]

Alhirds i aszlles nzan v1esoous amsTdanusuilolumsnumuenaiusdagaaely
[} 1 o 1 ) ] oF o
njthunazmadhiahaouaumziuigaaistuniihunnSuand Jevas 97.3, 97.3 uay
0 o A = o 1 =] 3/ ' 9 o = 1w
955 ey naziioiSoumeumsiidiusauiiunede woh nadefen anumndieiu
seihisdgmuada (p < 005) eadu msfidmswlunsdestugeaenalilunus
[~ :’ 1 Y :’ :’ = ] 7]
nwhlaemsidilafugnirlumsuzifuifichalald (=0.60) uaznmstfeatuannau

hilvgngsaviaTasuounisfanounaiaiu (p=033) #lufianumnmeiu @ > 0.05)



49

Fi = 21 ) ] a o T 19 o sy o
myah 9 nlSeudeumsiiaius wlumsfumalse Towd senhangduiinugsAnmssives

Tsnganasnythud hinulsaldiderson dusete

wjthunnulsags nyjinuihinulsa

psiduTnthmsionmbislove  needs w3 Liee yeedt vess Tdiee pvane
o fn g duou duou du

Goeny (o) CGouoy) Goem) Goeay)  (oeas)

1. msldodveglumjimloen 80 17 4 104 5 1 001
fiven lan ldidonson (80.9) (15.5) (3.6) (94.5) (4.5) (0.9

2. mafigavans liihodu s 95 12 3 102 8 - 03
1didennen (86.4) (10.9) (27) (927 (1.3)

3. pstanudinavesau ly 86 21 3 102 8 - 0.01*

nydwlunasadedutlesdy @820 s @n ©2n (73
Tsa ldidonsen
4. modveglumgthuiduuny 85 18 7107 3 - 000

stilumstlesiuuasaduqulsn  (773) 164) (64 ©7.7) @7

¥

ry =3

8 A [T
lddensonliiumtudy 9

QU

0.

o

PearsonX’test, *ﬁﬁﬂﬁ‘lﬂiﬂﬂﬁt A1l 0.05

L

4 1 ] P e Ls ~ ’ 3
nINA 9 wuh wythuiinuginissivelsage Tamswmnasaanmsi
grmaw hithuihulsnldidensengeiiqn Jovas 864 setaunie msldordsaglunythui
Yasassanlsnldidensan msfeanueiindvesaulumjihulumssmiiofutlostulsa
¥ A @ 1 - ' ar 3 4 3t
Hifeavenuazniserdveglunindidhuuvensumsilesfuuazaunu Tsa idonsenls
by 4 Souns 809, 782 uaz 77.3 mudRy luvasingthudliny Tsa 1$i8ensen

¥ ]

fidwswyanssnnmserdeeglunyduid unuvedslumsiesfunazarugulsn
lhdeasanldfiumythndu o gefiga Sovas 97.7 s01nanie msldewveylunytuiivoeadt

WA P> [ [ L = o e
vnlsaldidensen msfignvaubithodulsalfifonsen uasmafasmuminivesnuly
nythulumsiwfleduilesiuldidonson Jowas 94.5, 927 uaze27 mudwy uazile
Wisuisumsfidmsudlunede wudh yadedondanuuandesuodeiiedsams

a0 (p<0.05) oAy msﬁqnwmu“lﬁﬂmﬂuka%é’hﬁmaaﬂ AluSmnmand1ei @ >0.05)
. bib- 1$\ + }.i
tam"%-'--n'.-n-ooms‘90¥81.:fqo senend
- o 1
dninweayn w1 Inesludmi



50

Si. =4 a0 1 - - ] (5] A LY o
AN 10 L‘LEEJ‘}JWI&‘]_]ﬂ'lEiJﬁ’J‘H3’Ji.lcl‘11!ﬂ'|3ﬂﬂﬂ'lllﬂ§$muﬂﬂ FTHINATNNUNWUYUAN TN

T o 3
voalsage uazvythui luwuTsn1ddeasen Whunede

nfinuinulsngs  wfiuithinolsa

maimuhnsAaaunkedhma A%y nwds hiee  ygeed st Tline pvalue
MY N TR SWIM T S

Goee)  Geoa) ooy Goem) (oem)  (eers)

1 msitnswdsedivmanmsige 62 9 39 78 7 25 002+
Qm{'quaw ML RIEE T (564) (82) (35.5) (709) (64) (22.7)
FOUVDIBINANATTIF 1IN Y

2. madnsmdsadiunsidanul 53 15 42 77 7 26 000
Foalsn'lHiden0en mave (482) (13.6) (382) (70.0) (6.4) (23.6)
NILIIYUTI

3. msnswdssfiugaunisel 52 16 42 7 14 22 oo+
lsn ldidonananveanytiu (47.3) (143) (382) (66.4) (12.7) (20.9)

= w

Pearson X’ test, Fisher’s exact test  *il1jtdn “’aﬁszﬁu 0.05

amsedi 10 nuh mqjﬁ’mﬁw=uqﬁﬁmsﬂfmaqTﬁﬂqaﬁfiquhunﬂﬂgﬂumﬁL'i’h
s"mﬂ'mﬁuwamsﬁﬁﬂqﬂ‘qummmu"lm%’wﬂ%'ﬂﬁmfav°ummamﬂmmmsmqmmnﬁqw
fovar 564 sesmunfie madhianlszdiumsldanudiseisalfidensenmeensearein
Sovng 48.2 unzntadsanlszduseumsel lsn Widonsenvesmyth Jovay 473 Tuwaizdi
mg"fl'mﬁ‘lﬁwuTsﬂﬁﬂ"aus'wnnﬂﬁs"ii‘l,umsm’fﬁ"mﬂszzﬁuNamiﬁﬁﬂgmqummmu"lm"i
waivARseursseImEiRs AT IsSsIquInTiqa Sounz 70.9 esaaie Mz
msmndielsn Kidonsenmanenssasin Yovay 700 uasmadianlsafuaaumsel
Tsnldidonsenueamitin fovaz 66.4 uaziiionFoudounsiidousmiusedonuh nade

Mo Uanuuanaisiuessiitsddumeada (< 0.05)



51

i 3 1 = a1 ' o 3
m3i 11 nfsufsudundenzmunsidiuswiumsfesiunozaivgulsnldidensen

VBNGUAIBEN TUAIWT Y

= 1 ] ar 19 LR 1) T
vl nlunstesiuozrugn  mimonlnge miimibivlsn ¢ pvalee

Isalaensen X S.D. X SD. df=218 2tailed

asfidmdwlumsflestuuazarugy 3920 939 4490 625 530 0.00*

Tsa'ldidoneen (50 AzuLL)

-msfidwsmlunsdumilymuas 672 316 826 237 407 0.00%
msaadula (10 Azuuw)

- Mt lumIsunuMs 22.00 407 2447 260 536  0.00*
(26 AZLUUY)

- madduswlumssumalszlenl 707 171 776 058 399 0.00%
(8 AzLLUL)

- msdauTmlunisiamy 340 260 44 230 291  0.00*

Uszliuna (6 AzuUL)

Y

* IudAnyAsed 0.05, Equal variances not assumed

nemaei 11 wuh ﬂ'mzuuum?iunﬁﬁdaui'au‘luﬂ"ﬁﬂmﬁ'uuaxﬂ'mf;ﬂsﬂ
1$idonsanveamyiuiinugianisaives Isagqefinsuuunded ndmythui linyTsn
lideneenlunniszidu LmsLﬁalﬂ?UmﬁaumméaﬂwuwaW‘T’mmmjﬁmﬂlumws'm il
mwmanisiusdniitvdiiyneada (o < 005) Taoazuuumdsveayihuil lunulsa
Midonoon wirfy 44.90 + 625 genimyhufinugsamstivesTsage Alnzuuumae vy
39.20 £9.39 MINAZUUWIAN 50 AzUUY tened) Myt linwTsnidenventinsidiusau
Tumsflostunazaiugulsa ldidensanganimythuiinugiamsaives lsagauaswut Tu

o 1 o =y
nnilszian Tnnuuandisiunieada ( < 0.05)



